
Mag. Peter Babarovi}, 
nosilec mojstrskega pasu 
CHU den
»Stališ~e, da KI Aikido ponuja znanje kako nevtralizirati konflikte 
v vsakdanjem življenju, je podprto z dokazi, da pri kakršnem koli boju 
ali nasilnem soo~enju mnenj, prevladi ene ali druge strani pridemo 
v trenutno prednost, ne zavedajo~ se, da si s tem ustvarimo tudi 
najmanj enega sovražnika ve~.«



Poslovna pot:
mag. Peter Babarović je strokovnjak in svetovalec na področju razvoja 

osebnih potencialov ter uspešnega in učinkovitega vodenja. 

Leta 2002 je magistriral s področja ravnanja z ljudmi v podjetjih na 

Ekonomski fakulteti v Ljubljani.

Je avtor več 10 člankov na temo uspešnega in učinkovitega vodenja, 

razumevanja ter uporabe lastnega potenciala v največji možni meri. 

Ukvarja se z usposabljanjem in coachingi vodstvenega kadra v pod-

jetjih.

Svoje znanje o človeških potencialih izpopolnjuje na Univerzi 

naravnega zdravja - Fit For Life Science Institute v Kanadi.

誠実

親切

寛容



Kaj o njem kot predavatelju in trenerju v podjetjih pravijo drugi:

»Peter mi je s treningom pokazal kako učinkovito ravnati s časom in 
kako uspešno voditi sodelavce k zastavljenemu cilju z upoštevanjem 
osebnostnih lastnosti vsakega posameznika. Rezultati treninga 
se kažejo v je bolj usklajenem ciljem delovanju sodelavcev in bolj 
učinkoviti izrabi časa.«
Tomaž Kastelic, direktor Simens BT, v sklopu Siemens d.o.o.

»Peter je iz mojih izkušenj eden najboljših coachov. Njegov način dela 
je usmerjen zelo ciljno, hkrati pa lahkoten in zabaven.  S coachingom 
o vodenju me je naučil, kako je potrebno voditi in »prižigati ogenj v 
očeh« sodelavcem, kar mi je pomagalo do nadaljne rasti v obeh pod-
jetjih. S pridobljenim znanjem lažje in hitreje izvajmo in zaključujemo 
timske projekte, ki nam jih v zadnjem času ne manjka.«
Marjan Kunaj, direktor ENERGIJA 3000 d.o.o. in Car marketing Marjan Kunaj s.p.

“Peter je kot predavatelj prijeten, saj zna udeležence aktivirati in 
narediti pravo vzdušje v skupini. Na praktičen način zna prikazati 
pozitivne učinke sinergijskega delovanja in timskega dela. Vseč mi je 
bilo tudi to, da je kot trener dostopen na naše pobude, saj nam je dal 
priložnost soustvarjanja poteka usposabljanja, obenem pa je bil vedno 
na razpolago za morebitna vprašanja.”  
Simon Jurman, vodja TED Danfoss Compressors d.o.o.
 
» Petrova predavanja odlikuje jasno podajanje snovi in razumljivost. 
Pritegnilo me je tudi to, da zna povezovati na prvi pogled nezdružljive 
teme, ki v poslušalcih spodbudijo razmišljanje o snovi. Na predavanju 
za intervencijske službe je tako, na primer, slikovito soočil različne 
sisteme odločanja in nam, poslušalcem, dal tisto, kar pri svojem delu 
najbolj potrebujemo, in sicer povezavo med čustvenim osebnim 
odločanjem in strokovnim operativnim odločanjem.
Tomas Felkar, JZ Gasilsko reševalna služba Kranj, Slovensko združ. za požarno 
varstvo



Osebna pot - pot KiAikida:

Ki Aikido je pot uporabe naravnih zakonitosti v vsakdanjem življenju.  Je 
umetnost nastala iz borilnih veščin.

Peter je z vadbo Ki Aikida pričel leta 1994 v Ljubljani pri učitelju in 
vodji društva Ki Dojo Ljubljana, Stanetu Kirbišu, ki ima v Sloveniji 
najvišjo stopnjo Ki Aikida – to je Godan, ki mu jo je podelil Doshu 
Kenjiro Yoshigasaki – ustanovitelj zveze Ki No Kenkyukai Association 
Internationale. 

Leta 2002 se iz Ljubljane preselil v Škofjo Loko in leta 2004 ustanovil 
društvo Ki Aikido Škofja Loka, ki je v letu 2009 razširilo svojo de-
javnost tudi na področje Kranja. 

Od leta 1995 redno (3 - 5 x letno), tako doma kot v tujini, obiskuje 
mednarodne treninge in seminarje Kenjira Yoshigasakija.

Kenjiru Yoshigasakiju je Koichi Tohei, ki je ustanovitelj Shin Shin Toitsu 
Aikida ali z drugimi besedami Ki Aikida, podelil 8. dan in je bil več kot 
20 let glavni inštruktor za evropo pod vodstvom Koichi Toheja dokler 
ni ustanovil svoje zveze. 

Koichi Tohei je edini učenec ustanovitelja Aikida Morihei Ueshibe, ki 
mu je stanovitelj Morihei Ueshiba podelil 10. dan.
 
Peter je nosilec mojstrskega pasu, stopnje CHU den, ki jo je pridobil 
pri Doshu-ju Kenjiru Yoshigasakiju. 

Osebno poslanstvo in način življenja sta naravnana k preprostim 
naravnim zakonitostim, to je iskrenosti, dobroti in toleranci. 



Kaj o njem kot učitelju Ki Aikida pravijo drugi:

“Zelo všeč mi je pristop, ki je drugačen od ustalih učiteljev”; Jure V. 

“Na začetku se mi je Ki Aikido zdel misteriozen, sedaj pa temu več ni tako. 

Brez Ki Aikida se ni bi zavedala, kaj vse sem zmožna narediti”; Nina J.

“Ki Aikido mi služi za umiritev in boljšo zbranost”; Jože L.

“Po vadbi sem polna energije”; Tea P.

“Začel sem čutiti energijo okoli sebe. Del prostora sem začel zaznavati 

kot del svojega telesa”; Gregor S.

“Z vsako vadbo odkrivam nove skrivnosti, ki se jih prej sploh nisem 

zavedal”; Staš L.

“Za mene je to neke vrste čudež”; Tugo P.

“Zelo dobra motivacija za življenje”; Damjana J.



Reference:

Treningi in coachingi za vodje
v podjetjih:

  Danfoss Compressors d.o.o.

  Siemens d.o.o.

  Rihter d.o.o.

  Car marketing d.o.o.

  Energija 3000 d.o.o.

  Akoda d.o.o.

  Intervencijske službe 
(gasilci, reševalci, policisti)

Interna ali eksterna predavanja in delavnice za predstavnike 
iz naslednjih podjetij:

  Tosama d.d.			     Telekom Slovenije d.d.

  Domel d.d.			     Nieros metal d.o.o.

  Premogovnik Velenje		    Givo Real d.o.o.

  RTV Slovenija			     Halcom d.d.

  Adria Mobil d.d.			     Hypo Alpe-Adria d.d.	

  Mobitel d.d.			     Unior d.d.

  Intervencijske službe (gasilci, reševalci, policisti)
  Gasilsko reševalna enota Kranj

  Nujna medicinska pomoč – ZD Koper

Kontakti

Za podrobne informacije 
smo vam na voljo po 
e-pošti info@kiaikido-sola.si
ali  na telefon  051 417 481.


